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CABRI'AIR 
ASSOCIATION LOI 1901 
Agrément Jeunesse et Sports n° S-022-97 
Affiliation FFVL n°14794  

 
  

Compte-rendu de réunion du Comité directeur le mercredi 17 /10/ 2012 
 
Etaient présents : 
 
 

Marie-Hélène AYRAULT 
Philippe CANO 
Thierry CAPÉRAN  

Claude CHAMP 
Bernard DAVIT 
Hélène DAVIT 

Serge GUENNEAU 
Alain HERMITTE  
Jean-Marie VIALA  

Excusés :   Nanou et Christian VAILHE ; William ROUSSET ; Bruno ZAMMIT 
Rédacteurs :   
Serge + Hélène 

Lieu :   Paulhan, chez les Davit Début de la Séance :  19 h  
 

 
ordre du jour: 

 
      - Bilan été 

- Préparation Ag 
- Cabri'air news 

      - Questions diverses 
 

Avant de débuter l’ordre du jour, Hélène informe le comité directeur qu’elle a été sollicitée par 
Bertrand Burlot (pilote Lozérien), actuel président de la commission « vie associative » à la FFVL, 
pour prendre sa succession et qu’elle a accepté ... à voir ce qu’est vraiment cette commission qui 
semble peu active. 
 

1. BILAN DE FIN D’ÉTÉ 
 
Journées Biplace : des conditions idéales et un vrai succès avec plus de 70 bi places ; le repas du 
samedi soir sur le déco avec toute l’équipe a été très apprécié ... à continuer. 
 
Sortie Revard : des conditions pas évidentes, mais de jolis vols quand même à 8 (seulement, on 
aurait pu être plus !). Tous les jours volables ! 
 
Sortie Vésole et repas d’été : toujours très sympa, mais les conditions météo n’étaient pas  au top, 
nous avons volé seulement samedi à Dourgne (merci aux Vailhé pour leur accueil et à Guy Platet , 
notre guide du moment). 
 
Séranne : météo défavorable. 
Hélène  propose que les lots restants  la semaine de la Séranne 2012 soient distribués à l’AG ⇒ 
faire une tombola par exemple. 
 
Record du Vissou  les 150 km ont été dépassés le 24 juillet ! Bravo à Pascal, Michel et Sp². 
 
Séjour d’été : très bonne participation à la sortie : 50 personnes (pilotes et accompagnants) sont 
passées, avec une moyenne de 20 à 25 personnes chaque jour. Une bonne proportion de nouveaux 
venus au club, c’est positif. La météo fût clémente, avec seulement 2 jours non volables ; tous les 
types de vols on été possibles (vol sur le site et cross). Un bémol cependant, la navette 9 places ne 
suffit plus ... Christophe Cathala propose de prêter son ancien VW 9 places pour la prochaine fois, 
ce serait en effet une solution, bien sûr, si cela se fait, le club le dédommagera. 
 
Fête du club/Vissou : on n’est pas arrivés à se motiver suffisamment pour la mettre en place cette 
année, on en parle à l’AG pour que l’info passe et on cale la date (à priori le 1er septembre 2013) . 
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Coupe Icare : on était une douzaine à s’y rendre... bonne ambiance, des vols et de beaux 
déguisements malgré une météo assez aléatoire. La remise des prix CFD s’est passée correctement 
sans plus, nos concurrents étaient heureux de nous être enfin passés devant. Au passage, Jean-Marie 
regrette que nous n’ayons pas été plus nombreux (deux) à monter sur la 3ème marche du podium... 
 

Accidentologie : bien sûr, elle a été particulièrement importante au mois d’août, mais pour ce qui 
est du nombre d’accident sérieux, Philippe pense qu’il faut relativiser, au club, nous n’en avons pas 
eu plus que l’an dernier. 
 
Il faudrait reprendre à l’AG ce que nous avions proposé l’an dernier, en particulier  les séances de 
gonflage et l’animation « se poser à Vissou ». 
 
 

2.PRÉPARATION de l’  AG 
 
Il faut faire en sorte que la plupart des activités pour 2013 soient prévues afin que tous les adhérents 
puissent se positionner. Il serait bien par exemple de faire des panneaux qui permettent aux pilotes 
de s’inscrire au moment de l’AG. 
Le club devenant important en nombre d’adhérents (on est 95), il serait peut être bien de mettre en 
forme un sondage / enquête pour mieux connaitre chacun  (Thierry propose d’y réfléchir) voir 
logiciel « questions pro ». 

‐ 1 Prévision du Planning des activités de l'année 2013  
. 
Animations/formations : 
Instaurer une régularité: par exemple tous les 2ème mardi du mois,  de janvier à  mai sur inscription.  
On maintient si les inscrits sont plus de 5 (hors membres du bureau). 
 
- Soirée film fin janvier début février, avec le lycée de Pézenas, et en présence d’un réalisateur. 
- Pliage parachutes 3 ou 10 ou 17 février, selon la disponibilité de la salle. 
- Nettoyage du Vissou,  14 avril + une autre date en mai ??? 
- Week-end biplace =  15-16 juin. 
- Fête du Vissou 1er septembre 
- Cheminements : à présenter à l’AG pour inciter les pilotes à venir. 
- Engagement Psychologiques, par Marc Rispoli ? 
- Utilisation du GPS... 
- Animation « mécanique de vol », ouverte à tous les membres par Eric Wyss DTN FFVL 
 

Sorties club : 
Lieux à décider en fonction de la météo, sur proposition de la « commission sorties » 
2-3 mars 
30 mars-1er avril 
20- 21 avril 
8-12 mai 
29 - 30 juin  
Toussaint, Alicante 
 
Stages  
On reprend les mêmes que l’an dernier puisque ça fonctionne bien, mais si quelqu’un veut proposer 
quelque chose de nouveau (Stage avec S. Cochepain, par exemple) ... 
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‐ Perf cross  ⇒ Dates Joël Favre : 29/04-3/05 et 13-17/05. 
‐ Cross (objectif 50km) avec Didier Exiga  ⇒ lieux et dates (début juin ?) à définir. 
‐ Perf thermique début cross avec Exiga ⇒ 2ème semaine de juillet Font Romeu. 
‐ SIV avec K2 (Maxence et Christophe Waller) : 1 au printemps 1 en automne. 
‐ Serge aimerait que la proposition d’un stage bivouac faite lors de la dernière réunion, 

prenne forme. 
 
Faire une fiche « pilote ciblée». 
Définir la date limite d’inscription ; le choix ne se fera pas en fonction de l’ordre d’inscription, mais 
en fonction du niveau des pilotes en relation avec le niveau des stages. 
 
 
18-19 avril compétition de la Séranne.  Organisée par le club des Ailes de la Séranne 

 

Repas d’été : chez qui  et à quelle date?  
 
Fin juin, Natural Games de Millau 
 
Semaine de distance de la Séranne : 11 au 14 juillet. (voir avec les ailes de la Séranne s’ils prennent 
en charge) 
 
Sortie d’été  28 juillet au 11 Août (lieu à définir, on attend vos propositions...) Jean-Marie propose 
Le Claux, mais les présents ne sont pas très enthousiastes pour retourner dans le Cantal (froid...) 
Alain dit qu’il préfère les Alpes ou les Pyrénées ; Le Cantal, peut être au printemps ... 
 
19-22 septembre - Coupe Icare - 
 
 

- 2 Repas  de l’AG  
Entrées crudités and co ; pour le plat, BD propose de mitonner du Canard de Pierre Coste 
accompagné de patates ou haricots ou flageolets.  
Dessert à voir ... 
 
 

3. « Cabri’air News » 
Comme d’habitude Hélène est à la bourre et pas grand monde a envoyé un texte. 
Thierry propose son aide et la rédaction d’un article. 
 
Le Calendrier  2013 se fait également à la demande générale. 
 
 
Fin de la réunion : 21h 30, puis repas avec les spécialités de chacun (au menu : petits apéros 
grignotage, Champis, châtaignes, escargots à la tunisienne, tarte figues/noix , roulé à la crème de 
marron- merci Diane-!) une fois de plus, on n’est pas morts de faim, ni de soif !!! 
 
 
 
 

CABRI'AIR  
30, rue sus Castel 34230 PAULHAN 

Tel : 06 08 56 73 08 – helene.davit@orange.fr 


